



护士背后"新年快乐"四个鲜艳夺目的字,令人

#### 天使的逆行

2月4日下午3时许,经过护士 们近20分钟的帮助穿戴,我踏进了 我市某定点医院的一处隔离病区。

透过眼前略显沉重的防溅头罩, 不算明亮的灯光照着病区狭长的走 廊,两侧分布着8个病房,里面收治 着16名新型冠状病毒感染的肺炎确

病区的气氛安静得让记者有点不 安,但对病区的5名医生和9名护士 而言,显得有点"习以为常",每天 穿着厚重闷热的防护服, 查房、配 断的忙碌,还有就是没完没了地用消 毒剂清洗双手。他们的目标只有一 个: 盼望病人早日康复出院。

如果说, 当下我们正在组织一场 规模空前的疫情防控阻击战,那么, 在隔离病区的每一位医护人员, 就是 与新型冠状病毒感染的肺炎面对面搏 斗的真正的勇士。

> 向他们致敬! (严龙 徐琴鸿 文)

(严龙 姚瑶 摄)



护士在记录患者的生命体征。

# 这位钱姓护士 口罩压出了二道深

## 战"疫"中的宁波

这大概是宁波最安静但又最不平静的一个春节,每一幕都那么不同寻常-

曾经嘈杂的马路空空荡荡,原本热闹的广场安安静静,城市像突然被按下了静音键,一纸"铁律"压住了许多蠢蠢欲动的念想,守在小区门口的社工和志愿者哑着嗓 子:"没有急事还是留在家里吧,来日方长。"

还有很多回不了家的人,在为这座骤然减速的城市奔忙。每个交通人口都筑起了防疫的铁壁铜墙,每一种微小的守护,都是为了让更多的人能和家人一起,桌上都有 热菜热汤, 万家灯火还和以往一样温暖明亮。

在这场没有硝烟的战争里,有人坚守一线,有人奔向战场。现实不是电影,从来没有超级英雄从天而降,防护服下面,是一张张最平凡的面庞。

大概生活就是这样,有悲伤有恐惧有沮丧,也有温暖有微笑有希望。并没有完美的一年等我们来过,哪怕等待很漫长,但再出门时,一定是海定波宁春暖花开,温柔 的阳光在自由的空气里荡漾。 (戚颢 文)

### 家园的守候



安手拿测温仪, 为每一位进出小区的居民

#### 防线的筑就



2月5日上午,在铁路宁波站,出站旅客接受体温检



市公交集团组织力量每天对全市3.6万辆公共自行车把 手、坐垫、刹把和中控屏等重点部位进行消毒。



2月5日,在宁波栎社国际机场新航站楼,保洁人员 正对卫生间进行消毒。



搭起了小帐篷,一位保安手拿测温仪站在



昨晚, 鄞州区敦叙里小区入口处, 物 业工作人员为业主分拣送来的外卖物品。



2月4日傍晚, 江北区天合家园小区门 前,保安为进出小区的居民测量体温,一 位怀抱宠物的居民经过门岗。

#### 风里的坚守 (戚 颢 摄)



2月2日,高桥镇陆家庄路口。



2月1日,奉化方门村口。



2月4日,慈城保黎北路口。